
Πάρις Μενελάου (1482) 

Υποψήφιος ως αιρετό μέλος της Διαχειριστικής Επιτροπής του 

Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων Υπαλλήλων ΑΤΗΚ 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες, συνάδελφοι μέλη του Ταμείου, 

Επικοινωνώ μαζί σας με βαθύτατο αίσθημα ευθύνης για να σας ενημερώσω ότι έχω 

αποφασίσει να είμαι ένας εκ των υποψηφίων για πλήρωση των τριών θέσεων των αιρετών 

μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεων. Θα ήθελα λοιπόν να σας πω 

δυο λόγια για το ποιος είναι ο Πάρις Μενελάου,  γιατί αποφάσισε να διεκδικήσει τη θέση 

αυτή και τι ευελπιστεί να προσφέρει για το Ταμείο και τα μέλη του. 

Είμαι κάτοχος Bachelor of Science στα Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο The London School 

of Economics and Political Science (LSE) και Master of Science στη Διοίκηση Επιχειρήσεων 

(MBA) από το Πανεπιστήμιο City University London (CUL) και τριακονταετή  εμπειρία που 

απόκτησα εργαζόμενος σε διάφορα πόστα υψίστης σημασίας για τον οργανισμό μας, τη 

Cyta. Η τελευταία θέση που κατείχα ήταν Διευθυντής Στρατηγικής της Cyta.  

Αποφάσισα να διεκδικήσω μια θέση στη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου διότι θεωρώ 

ότι έχω τις κατάλληλες ικανότητες, γνώσεις, εκπαίδευση, εμπειρία, ήθος και αξιοπρέπεια 

που με καταστούν πιστεύω πολύ κατάλληλο για να διαχειριστώ υποθέσεις του Ταμείου με 

ανάλογη σοφία ώστε να πετύχουμε την αύξηση της αξίας του και να μπορέσει να καταστεί 

πλήρως αυτόνομο και ισχυρό ώστε να διασφαλίζει από μόνο του τις ανάγκες για κάλυψη 

των ωφελημάτων των μελών του. Έχω αρκετό χρόνο ελεύθερο ώστε να τον προσφέρω για 

αναγκαίες εργασίες του Ταμείου από τη θέση του Διαχειριστή και πιστεύω μπορώ να 

αφιερώσω όσο χρόνο χρειάζεται για να αποκτήσω τις κατάλληλες γνώσεις όσον αφορά 

θέματα του Ταμείου ώστε να μπορώ να τοποθετούμε στις αναγκαίες αποφάσεις με θετικό 

και αξιόλογο τρόπο. 

Το όραμα μου για το Ταμείο είναι να πετύχει να καταστεί πλήρως αυτόνομο, να μπορεί να 

καλύπτει από μόνο του τις οικονομικές του ανάγκες και να προσφέρει όσο το δυνατό 

μεγαλύτερο όφελος στα μέλη του και τη Χρηματοδοτούσα Αρχή, τη Cyta μας. Η μόνη 

υπόσχεση που μπορώ να δώσω είναι ότι ο αγώνας που θα δώσω θα είναι καθαρός και 

έντιμος και ότι τα καλώς νοούμενα συμφέροντα των μελών μας θα είναι πάντα στο κέντρο 

της σκέψης μου. Το Ταμείο αυτό είναι τόσο σημαντικό για όλους μας που δεν χωρά η 

παραμικρή κακοδιαχείρηση. 

Ζητώ λοιπόν την υποστήριξης σας για μία από τις τρεις θέσεις των αιρετών μελών της 

Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεων ώστε να μπορέσω να κάνω 

πραγματικότητα όλα όσα πιστεύω και θέλω και μπορώ να προσφέρω τόσο στο Ταμείο, όσο 

και στα μέλη του. 
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